

秘魯教育部將進行學前教育檢測

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

秘魯教育部評估學前教育對於該國下一代的學習能力發展至為重要，爰將 3-5 歲學童的學前教育視為重點工作，訂定於 2016 年能涵蓋 86% 的 3-5 歲幼兒之目標，並據此設計一系列的教育品質及幼兒發展檢測指數。

該檢測將於本(2014)年 8-10 月間進行。秘魯教育部學前教育司司長 Vanetty Molinero 特選定於該國學前教育日籲請所有幼教老師盡全力協助幼兒。M 司長表示不論是教師或是家長都應關愛幼兒，透過遊戲與他們互動。又提出「以愛出發，減少強迫」之理念，希望師長們避免提早讓幼兒們從事能力以外的活動。M 司長指出秘魯教育部將盡全力協助 3-5 歲幼兒入學，目前該國有 150 萬名幼兒，至 2016 年希望其中 130 萬名幼兒能接受學前教育。

秘魯教育部國教司司長 Luis Bretel 則提醒教師們應注意幼兒們的權利，使其適性均衡發展，未來該國才可能有身心健全的成人及國民。

今年是秘魯教育部慶祝第 83 屆學前教育活動，同時參與尚有衛生部「潔淨雙手」及「健康營養午餐」、社會發展部「不只是搖籃」、婦女部「預防家庭暴力」及聯合國教科文組織「推動學前教育」等活動。

資料來源：秘魯教育部官方網站，5 月 26 日

<http://www.minedu.gob.pe/n/noticia.php?id=26712>。